

《人物》:
袁厉害有超过20套房产家人:
报道不实,袁厉害只有3套房

女婿公布袁厉害房产情况:3套房共303平方米

袁厉害要告《人物》



袁厉害称,算上铁皮房也没20套房



《人物》报道的3处房产应为一处,被分成南院、北院、南院北院间



《人物》报道袁厉害的投资房已被拆掉,但袁不承认有投资

近日,对于《人物》周刊关于袁厉害的报道,袁厉害的女婿郭海洋发表微博进行否认,指责《人物》报道不实。《人物》周刊2月6日公布录音证据用于证实袁厉害在一个拆迁楼盘里有投资。

2月7日上午,郭海洋在接受记者采访时表示,他们目前正在和律师交涉起诉事宜,将起诉《人物》周刊报道不实。

郭海洋的博客7日下午公布了袁厉害的房产信息,称查询结果显示,袁厉害在兰考城区中山北街西侧共有3套房,面积分别为105.04平方米、105.04平方米和92.92平方米。此前有媒体称袁厉害有超过20套房产。

杂志报道:袁厉害有20套房

日前,《人物》杂志刊登的《厉害女士》一文,称袁厉害不仅将收养的孩子分等级对待,还有超过20套房产,并利用孩子牟利。

此文再次将河南兰考“爱心妈妈”袁厉害推上了风口浪尖。

袁厉害的女婿郭海洋于2月5日在网上发表声明,对《人物》周刊报道进行回应,指责报道不实,对于《人物》杂志所说袁厉害出资45万元跟人家合伙建楼房进行否

认,称“楼盘中并没有袁厉害的股份”。

2月6日晚,《人物》杂志公布了该杂志记者与七个人的谈话信息,分别为袁厉害、袁九星(袁厉害弟弟)、郭海洋(袁厉害女婿)、王丽兰(合伙人,资金投入)、邵某(合伙人,资金投入)、王某(合伙人,资金投入)、杨某(合伙人,地皮入股)。在录音中,多人在谈话中提到,袁厉害在楼盘中有股份。

家人回应:要起诉《人物》周刊

郭海洋曾在1月5日发布微博就拆迁楼房的事情做出解释,称杂志所说袁厉害曾出资45万元跟人家合伙建楼房一事不实,其中并没有他岳母(袁厉害)的任何股份。

郭海洋2月6日在微博中表示:“这个事情我之前的短文已经阐述清楚,根本就没有我岳母的投资,欢迎相关部门进行查证!随便查。”

郭海洋在2月7日上午接受记者采访时表示,他们将起诉《人

物》周刊的报道不实,至于具体针对哪个点进行起诉,郭海洋表示,正在和律师进行商讨中。当问及是否方便透露请了哪个律师时,郭海洋表示目前还不方便透露。

郭海洋曾在微博解释“合伙建楼房”事件时表示,袁厉害的儿子杜鹏在工地只是跟着干些零碎的杂活,如购进水泥钢材、砖瓦等,根本不是合伙建楼人。

7日上午,记者多次联系杜鹏,但其手机一直处于关机状态。据《法制晚报》

调查

袁厉害称被人诬陷:
铁皮房也算成房产

袁厉害被媒体曝有20多套房产。袁厉害是深受“伤害”,还是其房产真“厉害”?2月5日至6日,记者对袁厉害的房产情况进行了调查。

媒体:
袁厉害“房产”20多套

新一期《人物》杂志刊发《厉害女士》一文称袁厉害“房产”20多套,该杂志报道出来的房产就有四处:

第一处被称为南院,即火灾事故发生地,分为上下两层,共四居室;第二处是袁厉害儿子家(北院),为一幢带院子的5层楼,杜鹏住在一层;第三处为南院北院之间的6层高2单元居民楼,下有地下室;第四处为袁厉害小儿子杜鸣的婚房。杜鸣向媒体透露,他新婚时,母亲给了一套三室一厅的房子,价值10多万元。

调查:
曝光房产有铁皮房、废墟

2月5日,记者在兰考县分别调查了这四处房产,其中有三处房产都在人民医院旁边,实为一处,媒体却把这“一处”的房子分成了“三处”,分别为南院、北院,南院北院之间。而剩下一处则是袁厉害儿子杜鸣婚房。

“三处”房产的具体位置为:兰考县人民医院南第一个胡同向西走,再向南第三个胡同对着就是。此处即是火灾发生地。

袁厉害说,这些房子系用老宅地皮换来的,因为地皮被县人民医院扩建占用,人民医院偿还给了她这处房子。

在兰考县人民医院门口,袁家北院和南院间旁边,还有一个搭建的铁皮房子,该“房”属袁厉害。目前,袁厉害的娘家人利用其做生意。

该杂志还报道称,袁厉害还在进行着房产投资。

2月5日下午,经多方打听,记

者了解到此处“投资”在兰考县城西关城关乡许庄转盘向西100米路南。记者赶到现场,发现此处“投资”的房产已经拆掉,现场一片废墟。

附近群众并不确定袁厉害在这里有投资,但是这个建筑确实被拆掉了。

然而,袁厉害不承认她在这里有投资。2月6日,袁厉害对记者说:“有媒体记者硬是诬陷我,非说我有房产投资,如果有投资,那我也要打听清楚吧,我怎么会在一个违法建筑上投资呢?”

袁厉害说:“儿子杜鸣要结婚,结婚都要有房子吧,这天下哪一家不是这样的?可媒体却把杜鸣的婚房也说成我的房产,儿子的房怎么就属于我的了?这还讲道理吗?!”

兰考:
20套房产报道数据哪来?

2月5日、6日,记者分别采访了兰考县国土资源局局长张祖金、兰考县住房和城乡建设局长马玉仁、兰考县规划管理局局长薛柏林。3位局长称,袁家被曝光有20套房产前,没有媒体采访过我们,不知道媒体从哪来的数据。

2月5日下午,兰考县国土资源局局长张祖金和办公室人员称,根据《国土法》规定,查阅他人土地资料,需要有当事人的委托书,纪委和司法查阅则要提供相应手续,否则,就是侵害了公民的合法权益。

“但可以肯定的是,一是袁厉害并没有20套房产的合法手续,二是媒体在曝光前并没有采访过我们,就是采访,没有袁厉害本人的委托,我们也不能提供其本人房产的相关资料。”张祖金说。综合

云南
焚烧垃圾惹祸
大理发生森林大火

记者2月7日从云南省大理市新闻办获悉,2月6日16时30分许,大理市下关镇吊草村委会黄家村发生森林火情,目前已有1500余名驻地部队和专业扑火队员参与灭火,由于风高物燥,山火尚未被扑灭。

火情发生后,当地政府迅速组织专业队伍赶赴火场,第一批650余名专业扑火人员立即投入火场奋力扑救。由于近期干旱,气温偏高,加之山高坡陡林密,瞬间风力可达六七级,直至当日20时,大火蔓延到大凤坝隧道出口处的路上,距离居民房屋不足百米。

7日凌晨6时,山火仍在持续。驻地部队、人武部应急分队和专业扑火队增派了人手,共有1500余名相关人员参与到大风坝扑救中。其中,米26直升机也起飞参与灭火,使火势得到有效控制。当地有关部门表示力争在今天12时前全面扑灭明火。

据悉,此次山火起火原因已初步查明,为一名打扫卫生人员焚烧垃圾引发火灾。目前过火面积还有待进一步核实。据新华社

北京
只招男不招女
最高将被罚3万

今后,发布“招男不招女”的招聘信息,用人单位或将面临最高3万元的罚款。北京市法制办2月6日公布《北京市人力资源市场条例(草案送审稿)》,公开征求意见。草案明确规定,用人单位不得因民族、性别等歧视求职者,发布的招聘信息不得包含歧视性内容。即日起至2月27日,社会各界可通过市法制办网站和“首都之窗”提出意见。

草案明确,用人单位招聘或者委托人力资源服务机构招聘,应当向求职者提供平等的就业机会和公平的就业条件,不得因民族、种族、性别、宗教信仰等歧视求职者。用人单位发布的招聘信息不得包含歧视性内容。违反该条规定,将面临1万元至3万元的罚款;情节严重的,提请工商部门依法吊销营业执照;对当事人造成损害的,应当承担赔偿责任。

草案明确,用人单位、人力资源服务机构应当对求职者的个人资料予以保密。未经本人书面同意,不得公开求职者个人资料信息或者向第三方泄露,不得作为其他商业性使用。

据《北京晨报》

武汉
“问题出租车”调查
两干部受贿被立案

武汉市纪检监察部门2月7日对外公布“问题出租车”调查进展情况。武汉市交委综合运输处处长熊普选、出租车协会原会长徐国超已被立案调查。

去年12月初,武汉市万余辆新爱丽舍出租车被曝出配置简单,存在安全隐患等问题,受到广泛关注。武汉市纪检监察部门随即对出租车行业管理部门存在的问题展开调查。

据调查,时任武汉市交委客运出租车管理处处长的熊普选和武汉市出租汽车暨车辆租赁协会会长徐国超,利用职务之便,分别在出租车经营权续标、延期支付经营权出让金、增加出租车指标以及出租车公司评定星级,安装出租车计价器,更换座套和发布广告等方面,为有关出租车公司谋取利益,收受多家公司钱物。据新华社

网友声音

@谭竹2012:有20套,还是3套,重要么?只要合法所得就好。

@_潭荷:人家有几套房跟人家收养孩子的义举有啥冲突?

@Yunhan_Xu:不收养,小孩十有八九会死;收养,至少能活命。在生与死之间,目的重要么?

@曹毅:难道做好事的人就不能有自己的财产,自己的生活吗?